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          เฉลยใบงานที่ 13 เรื่อง การคูณจำนวนนับกับทศนิยม





วันที่________เดือน_______________พ.ศ.___________

ชื่อ_____________________________เลขที่______ชั้น__________

 1.
แสดงการหาผลคูณ โดยใช้ความสัมพันธ์ของทศนิยมและเศษส่วน  (ข้อละ 2 คะแนน)

1.
 4 × 0.312



วิธีทำ 
















 ดังนั้น 4 × 0.312 = 1.248



ตอบ  ๑.๒๔๘


2.
 6 × 5.94



วิธีทำ 

















ดังนั้น 6 × 5.94 = 35.64



ตอบ  ๓๕.๖๔

2.
แสดงการหาผลคูณ โดยวิธีลัด (ข้อละ 2 คะแนน)


1.
 3 × 2.4



วิธีทำ 
24





  3






72



ดังนั้น 3 × 2.4 = 7.2






ตอบ  ๗.๒





2.
 4 × 0.17



วิธีทำ 
17





  4






68



ดังนั้น 4 × 0.17 = 0.68






ตอบ  ๐.๖๘





3.
 5 × 3.023



วิธีทำ                        3023




                                       5





                               15115



ดังนั้น 5 × 3.023 = 15.115






ตอบ  ๑๕.๑๑๕




ได้__________คะแนน


คะแนนเต็ม 10 คะแนน
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1248


























4 × 312
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4 × 0.312





6 × 5.94
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1.248
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